

黄河大米义卖,两天抢走万斤

开仓价2.98元/斤,二环内免费送到家

本报12月4日讯(记者孙业文)近日,齐鲁晚报联合残疾人夫妇张传宝义卖黄河大米的消息发出后,黄河大米供不应求,在短短两天时间内就卖出了10000多斤,现漱玉平民各大门店正在紧张备货中。黄河大米开仓价是2.98元/斤,在200多家漱玉平民门店均可预购,二环内免费送到家。

“再给我来5袋吧,我担心以后再断货了。”市民张女士称,周六她在漱玉平民玉函北区店买了1袋黄河大米,米饭煮熟后米粒晶莹透亮,松软可口,全家人都很爱吃。考虑到正宗的黄河大米产量低,她打算提前备点“粮”过年,于是又过来购买。

李先生就没有张女士这么幸运了,周日下午他到万达广场门店买黄河大米时被告知缺货了。“我小时候是吃着黄河大米长大的,这次是特意过来买,没想到大米卖断货了。”市民张先生说,他就是想寻找小时候的味道。小时候每到黄河两岸稻子成熟时,家里就能吃上新产的大米,小孩子们围坐在桌前,吃得可带劲儿了。

据了解,200家漱玉平民各大门店都已经再次铺好货,备战周一的开仓放粮,市民们可以放心到店内订购。所有的黄河大米均是由张传宝夫妇从原产地(济阳曲堤镇



市民正在抢购黄河大米。 本报记者 孙业文 摄

和稍门乡)直供,在保证原汁原味的的前提下,省去各种中间环节,以2.98元/斤的超低价格向市民出售。

黄河地区产的大米为什么好吃呢?据张传宝介绍,主要原因是黄河水甜并携带大量泥沙,非常有利于土壤改良和作物生长。黄河淤积土地,加之海水内浸影响,土地盐碱程度重,经黄河水压碱后产出的稻谷,营养成分更高,味道也更独特。“好土好水才能长出好大米。”他说。

为什么市面上有的“黄河大米”价格那么便宜呢?张传宝称,因种植成本和人工成本逐年增加,黄河大米在逐年涨价,市面上价格太便宜的“黄河大米”一般都是掺的,或者是去年的陈旧大米。“这种米的口感和正宗的黄河

大米相比差太远。”他说。

那么如何来辨别黄河大米呢?张传宝称,黄河大米不抛光,不打蜡,一年只种植一季。第一看:黄河大米不发黄或者铮亮(发黄的是陈米,铮亮的是过度抛光和打蜡的米);第二闻:米香味浓,没有其他异味,如霉味;第三尝:熬粥和蒸饭是黏糊、香甜的。

为回馈广大消费者,新产的黄河大米定价为2.98元/斤,10斤/袋,市民可直接到200多家漱玉平民非医保店购买。除此之外,市民也可选择以下购买方式:1.扫描二维码直接下单;2.关注“漱玉平民”微信公众号,选择优药送下单;3.拨打4000106666或66666111漱玉平民客服电话订购。济南二环内均提供免费送货上门服务。

学生课间读读报,老师也来“凑热闹”

“晚报漂流”走进大学校园日常生活



本报12月4日讯(记者孙业文)近日,由齐鲁晚报举办的“报纸漂流”活动在济南进行得如火如荼,晚报不仅“漂”进了历山路和北园大街的BRT站台,也漂流到了山大、山师、山政三所高校,不仅掀起了学子们的读报热情,就连大学的老师也纷纷“凑热闹”。

4日上午8点,山东大学志愿者程珊珊像往常一样来到蒋震图书馆4楼和6楼放当天报纸,她注意到除了学生在课间看报纸外,不少大学老师闲暇时也在读报纸。“真是没想到,这个漂流活动在校园里还挺受欢迎的,老师们也都参与进来了。”程珊珊说。

“这个报纸漂流活动挺有创意的。”山东大学李老师说,平常通过手机阅读到的新闻多是碎片化的,许多娱乐性的视频或者图片的确愉悦了我们的生活,却难以在脑海里形成深的印象。“手机屏幕还是有点小,看久了累眼,闲暇时读一份报纸就是对身心的最好放松。”他说。

“山东大学阅读氛围很好,

晚报的漂流也有助于培养学生良好的阅读习惯,希望这个活动能够长期搞下去。”蒋震图书馆四楼图书管理员朱宁说,近期图书馆也正在开展“图书漂流”的活动,希望二者相辅相成,让学生体会阅读的快乐。

“我发现放在一楼的报纸拿走的比较多,放在三楼的报纸阅读的多。”山东政法学院志愿者张凯称,报纸漂流活动在学生中很受欢迎,特别是到了课间,学生们经常扎堆看报。“为管理方便,把两个点都设在了我们学院教学楼内,但我经常看到其他院的学生来取报纸看。”她说。

晚报自11月23日启动报纸漂流活动以来,已经在历山路、北园大街的BRT20个站台,山大蒋震图书馆4楼和6楼,山东师范学院3教和4教,山东政法学院设立了漂流点,市民和学生可以免费阅读报纸,看完后可将报纸放到漂流袋中或者传递给下一位读者。

“快生活,慢阅读。”如今手机刷屏充斥着我们的生活,让生活的节奏越来越快,你有多久没有停下脚步倾听自己内心的声音和享受阅读的快乐。晚报漂流,让小小的一份报纸在你我之间传递,搭建起人与人沟通的桥梁。

超级赢家 赢得一生的从容

—2017年复星保德信开年巨献 “超级赢家”保障计划隆重上市



复星保德信
Pramerica FOSUN

全国统一客服热线
400 821 6808

超级赢家

保障计划荣耀上市!

4.025%定价年金

复星保德信星享赢家年金保险

12月10日

火爆来袭

火速预约!

VIP钻石账户

“星享赢家年金保险”概述:

“星享赢家年金保险”是复星保德信首款顶格定价年金产品,具备即付即领、满期返还、两倍祝寿等优势,为客户实现资产的合理配置,收获源源不断现金流。通过搭配万能账户,实现资产保值增值,轻松成为低利率时代大赢家。最终实现让客户解决子女教育金、婚嫁金储备、养老金储备,并可以帮助客户做好家庭财富管理,实现财富传承。

VIP钻石账户指附加天天盈B款年金保险,最低保证年利率为3%;支持部分领取,第6年起领取不收取费用。钻石账户拟对接极具投资潜力的“南翔万商不动产投资计划”,投资安全,快速增值。



收益稳定 即付即领

“星享赢家年金保险”是市场上罕见的4.025%顶格定价的保险产品,能以更低的价格买到更多保障。客户投保犹豫期过后,即可领取第一笔年金,返还速度超快。不同于市场上的分红年金产品,星享赢家收益更稳健,可以尽早享受到财富的增值收益。

双金祝寿 满期返还

客户投保的保单如果满10年,被保险人65周岁将获得双倍基本保额的祝寿金,退休后继续拥有高品质的生活。88岁将返还全部已交保费,收入替代资金,十分稳定安全,提钱养老,安全传承,实现老年生活安心富足。

巧搭万能 保单贷款

“星享赢家年金保险”可以搭配专属附加万能钻石账户,据悉,该钻石账户将稳健对接一高端商业地产项目,保底收益高达3%。钻石账户让客户的年金、祝寿金快速累积,日计息、月复利,实现二次增值,可领取,可累积,轻松增值。同时,该产品保单贷款比例高达90%,可以最大限度提升资金流动性,实现资金杠杆效应最大化,且贷款期间仍可享受保单保障利益。

在当下金融市场动荡,利率下行且家庭压力日趋沉重的趋势下,“超级赢家”保障计划帮助客户锁定未来稳稳的幸福,为客户提供一笔稳定、安全且可增值的财富,保障客户拥有高品质的退休养老生活,守护客户想要的未来!使其成为人生真正的赢家!

近日,复星保德信人寿重磅推出2017年开年巨献——“超级赢家”保障计划【星享赢家年金保险+钻石账户(附加天天盈B款年金保险(万能型))】。

复星保德信人寿借助专业的市场分析调研,领先的产品开发实力,推出了“超级赢家”保障组合,帮助客户更好地实现资产的合理配置,锁定更高收益的同时收获源源不断的资

现金流。

同时,“超级赢家”保障计划创新性提出“三金一户”全新保险理财概念。三金分别指年金、祝寿金和满期返还金。一户指保底收益高达3%的万能账户。“超级赢家”保障计划真正帮助客户实现一步到位,全能理财。

“超级赢家”保障计划之“星享赢家年金保险”具有以下几大特色: